
Vine acasă diaspora. Vin acasă oamenii care îşi frâng 
spinările muncind prin alte ţări luminate de lire sterline, 
euroi sau dolari. Vin acasă şi oameni care îşi frâng nu 
spinările, ci degetele subţiri specializate în şmechereli, 
escrocherii, furăciuni, crime, prostituţie. Toţi sunt ai 
noştri. Odată cu banii pe care-i aduc sau trimit acasă, 
aduc sau trimit acasă bune sau proaste obiceiuri. Prin 
satele de baştină îşi fac conace de prost gust în care 

speră să îmbătrânească vreodată ei sau urmaşii lor.  
Între timp, România nu-i mai recunoaşte. La graniţe 

sunt opriţi de pandemie. Se răţoiesc, se revoltă, se încing, 
nu acceptă reguli. Sunt obosiţi, sictiriţi, cu nervii la 
pământ. Cum să accepţi o carantină de 10-14 zile când 
tu ai venit la tine-n sat ca să le arăţi cât de mare şi tare 
eşti?! 

(Dumitru Manolăchescu) lll pag.3
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EDITORIAL 

„Răul necesar” de la graniţele României

Scrisori cu dorințe desenate, 
o campanie DGASPC Covasna 

Un bărbat din orașul Covasna susține că a 
fost mușcat săptămâna trecută de un câine 
chiar în curtea Spitalului de Cardiologie, pe 
când se pregătea să meargă să se interneze. 
Conducerea unității medicale spune că inci-
dentul este nefericit și singular și că în urma 
acestei situații, angajații au luat măsuri ime-
diate. Unii dintre câinii de acolo, care au și nu 

prea au stăpân, sunt îngrijiți de angajații spi-
talului pentru că îi protejează de un alt pericol: 
urșii.  În același timp, autoritățile locale susțin 
că responsabilitatea soluționării problemei 
este a spitalului, că primăria nu poate interveni 
pe proprietatea unității medicale, dar că va 
oferi sprijin, dacă va exista solicitare în acest 
fel. lll pag.5

Mușcat de câine la spital 

Două localități 
covăsnene cu 
incidența COVID 
mai mare de 
3/1.000   lll pag.3 Cinci elevi din Sf. Gheorghe 

primesc burse de excelenţă  
de 3.000 de lei 

Cinci elevi din Sfântu Gheorghe cu 
rezultate bune la învăţătură vor primi 
burse de excelenţă din partea Consiliului 
local, acestea urmând să le fie înmânate 
joi, în cadrul ultimei şedinţe din acest 
an a forului aleşilor locali. lll pag.7

Sepsi OSK încheie 2021  
cu o nouă remiză           lll pag.2

Spitalul Judeţean de Urgenţă 
va funcţiona în regim de 
weekend de sărbători 

Spitalul Judeţean de Urgenţă (SJU) din 
Sfântu Gheorghe va funcţiona în regim de 
week end în perioada sărbătorilor de Crăciun 
şi Anul Nou, urmând să asigure activitatea atât 
în ambulatoriul de specialitate, cât şi asistenţa 
spitalicească. lll pag.6

Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului 
(DGASPC) Covasna a lansat o cam-
panie specială de Crăciun, unde be-
neficiarii vor fi copiii din Centrul 
de plasament „Borosnyay Kamilla” 
din Târgu Secuiesc. Pe pagina de 
Facebook a instituției au fost pu-

blicate mai multe scrisori ale celor 
mici, unde au desenat ce și-ar dori 
să primească de la Moș Crăciun. 
Cei interesați să le îndeplinească 
dorințele, își pot alege desenul printr-
un comentariu la imaginea respec-
tivă și ulterior să trimită pachetul 
la sediul instituției. lll pag.3

Proiecte de păstrare şi promovare  
a identităţii culturale şi spirituale 
româneşti, finanţate de Secretariatul 
General al Guvernului  lll pag.2


